VBS Aros

VBS Torsdag med HCP 2019-08-01

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 2324  60.53 May-Brith Olenius - Lena Svensson 53400 53404 VBS Aros B
2 13 223.6 58.24  Inga Wijk - Lars Hedgvist 33315 47282 VBS Aros - BK Orjan
3 16 217.8 56.72 Ake Adolfson - Kristina Adolfsson 45181 39377 VBS Aros
4 5 213.7 55.65 Marta Gynt - Arne Svensson 92328 49213 VBS Aros
5 12 207.1 53.92  Sven-Ake Dahl - UIf Clason 18727 81741 VBS Aros
6 14 201.7 52.53  Nils-Erik Claesson - Dénes Erdds 507 87287 BK Orjan
7 2 198.4 51.67 Ingebrit Lood - Ulla Lénnqvist 92115 85366 Norrkdpingsbridgen - VBS Aros
8 6 195.7 50.96 Kethy Ullenius - Gunnel Press-Olsson 7866 51882 VBS Aros
9 18 194.3 50.60 Claes Nordstrom - Géran Schultz 26230 88966 BK Orjan - VBS Aros
10 4 193.9 50.49  Mona Burgman - Inga-Lill Holmstrém 45182 42521 VBS Aros
11 3 188.0  48.97 Leif Backlinger - Dilip Chawla 80583 26001 VBS Aros
12 10 184.3  48.00 Anita Adler - Berit R6jmyr 48160 33010 BK Orjan - VBS Aros
13 17 182.6  47.54  Ann-Beate Ohlén - Jozef Stern 59365 56165 VBS Aros
14 9 168.4 43.85 Hakan Ekwall - Per Forsberg 56908 36060 VBS Aros
15 7 165.8  43.17 Ove Lindahl - Arne Andersson 88926 87731 VBS Aros
16 11 164.8  42.92 Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
17 8 162.4 42.30 Elfride Bjorklund - Inger Sundkvist 39828 92332 VBS Aros
18 15 161.1 41.95 Bengt Kring - Gunilla Kring 39380 39381 VBS Aros
1 41098543 2 ~ K7 3 4 K1074
Nord v K64 Ost v K42 Syd v 10
Ingen ¢- NS + K9876 ov + EK5
#KKn85 S EK7 #K9653
4EKN2 &7 49843 & DKn52 4Kn65 4D9832
vKn932 v108 v D109 vE75 vKD876 v Kn94
¢ E974 ¢ D106532 ¢ DKn +53 +82 + D1073
#E9 #D1043 #Kn1092 #D853 #ED10 &7
« KD6 4 E106 +E
vED75 vKn863 vE532
¢ KKn8 ¢+ E1042 + Kn964
762 64 &#Kn842
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 8 4¢DV-3 4T 500 16,0 00| 6 16 3NN+1 &3 630 140 20|13 2 3#aN+1 v4 130 150 1.0
15 2 INS+1 v2 120 140 20|14 8 3NN+1 &3 630 140 20|16 7 3#N+1 v4 130 150 1.0
18 4 24 S= «A 110 120 40(18 4 3NN+1 42 630 140 20| 1 12 3#S= «5 110 11.0 5.0
9 17 44 S-1 *A -50 9.0 70|12 11 4v N= ¢5 620 90 70| 9 14 3aN= v4 110 11.0 5.0
12 11 44 S-1 A -50 90 70|13 1 4vS= ¢+Q 620 90 70|15 3 2NV-1 44 100 7.0 9.0
6 16 34 S-2 v9 -100 40 120 7 3 2NN= a2 120 50 11.0|18 5 2v V-1 ¢A 100 7.0 9.0
10 5 44 N-2 vT -100 40 120| 9 17 2NN= «Q 120 50 110 8 4 1aN= v4 80 40 120
13 1 44 S-2 A -100 40 120|15 2 1lv S+1 ¢+Q 110 20 140(10 17 3¢ S-1 vK -50 2.0 140
7 3 340= 4Q -110 0.0 16.0(10 5 3NN-1 a2 -100 0.0 16011 6 24 N-2 *7 -100 0.0 16.0
4 4 Kn92 5 4 Kn3 6 «E64
Vast v 654 Nord v EKNn72 Ost v EK75
Alla ¢+ KD32 NS ¢ Knl102 ov 49764
*764 #EK109 &52
& EK7 « D6543 D75 4EK86 4 K52 D983
vKD109 vKn3 v106 v D83 v 962 vD8
+9 ¢+ E765 ¢ ED74 49865 + D103 ¢E5
#EKKNn83 #52 #6432 #D8 #Kn1096 #EK873
4108 410942 4« Kn107
vE872 v K954 v Kn1043
¢ Kn1084 + K3 ¢ KKn82
D109 &Kn75 «D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 17 34 V= +3 -110 16,0 0.0|12 7 2y N+2 4K 170 160 00| 2 1 240-1 vlJ 100 140 2.0
11 6 3#V+1 +K -130 140 20|16 8 3vS= ¢A 140 140 20|12 7 340-1 aJ 100 140 20
16 7 24 O+1 ¢ -140 120 40|13 3 2vS= 47 110 11.0 50|17 11 2NV-1 v7 100 140 2.0
1 12 4NV = 2 -630 100 6.0|17 11 2v S= v6 110 11.0 50|16 8 3¢ S-1 *6 -50 10.0 6.0
8 4 54 0= vA -650 50 110 9 5 14 0= »5 -80 80 80|13 3 INV= vA -90 8.0 8.0
13 2 44 O+1 vA -650 50 110 2 1 2vS-1 a5 -100 3.0 13.0| 6 18 24 O= *4 -110 40 120
15 3 44 0+1 ©vA -650 50 11.0| 6 18 3v S-1 45 -100 3.0 13.0(14 10 24 O= v3 -110 40 120
18 5 44 O+1 ¢J -650 50 11.0(14 10 2v N-1 oA -100 3.0 13.0(15 4 240+1 ¢2 -110 40 12.0
9 14 3NV +2 +3 -660 0.0 16.0(15 4 3vy N-1 a A -100 3.0 130 9 5 INO+2 ¢2 -150 0.0 16.0
7 4 KD3 8 485 9 410643
Syd v Kn9863 Vast v Kn108543 Nord vKn10976
Alla ¢+ E9 Ingen ¢ K92 ov ¢ KKn
#DKn3 &75 297
4« EKn75 496 4 Kn 4 D1097643 4D & EKn92
v7 v K1042 vD72 v6 v- v D832
¢ DKn6532 ¢ K74 +10643 +Kn 41097632 ¢ EDB84
82 #K1075 #Kn10964 #EKD2 #EKn8642 #D
410842 « EK2 4 K875
vED5 v EK9 v EK54
4108 + ED875 +5
*E964 #83 #K1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 4 2vy N+2 ¢4 170 160 00| 3 2 4vyN= «A 420 150 10|11 7 5vN-3 ¢ A -150 13.0 3.0
16 9 3v N= 5 140 13.0 30|13 4 4v N= «A 420 150 10|13 5 3vN-3 *Q -150 13.0 3.0
17 12 2v N+1 49 140 13.0 30| 7 18 3¢ S= ] 110 120 40|15 6 2y N-3 *Q -150 13.0 3.0
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1 8 2vN= 46 110 100 6.0|14 11 44DO-1 8 100 100 6.0|18 8 3¢ O+2 YA -150 13.0 3.0
3 2 Pass 80 80|10 6 440-1 vA 50 80 80| 2 9 5¢0= vA -600 80 8.0
14 11 4v N-1 49 -100 6.0 100(16 9 34 O= vA -140 60 100| 4 3 5¢V+1l vJ -620 40 120
7 18 2¢ V+1  v3 -110 40 120 1 8 3«40+l vA -170 30 13.0|14 12 5¢ O+1 YA -620 4.0 120
10 6 4v N-2 49 -200 20 140|15 5 24 0+2 YA -170 30 13.0|17 1 5¢0+1 YA -620 4.0 120
15 5 44 S-3 v7 -300 0.0 16.0(17 12 44DO= ©vA -590 0.0 16.0(10 16 5¢DO= ©vA -750 0.0 16.0
10 49 11 « D104 12 « EK10
Ost v 10653 Syd vE43 Vast v EK8
Alla ¢ KD643 Ingen ¢ 754 NS ¢ KDKn985
#975 #KKn43 &E
«D7 4 E£86432 4 EK8632 4Kn5 #9763 D84
vKDKn72 vE84 vD76 v K982 v 107 v532
¢EKN97  ¢102 ¢ Kn3 + K8 o7 ¢ E1063
«D2 #63 SE2 #98765 #Kn107643 #K92
« KKn105 497  Kn52
v9 v Knl105 v DKn964
¢85 ¢ ED10962 42
#EKKn1084 «D10 #D85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 8 4vDV-3 49 800 160 00|13 6 3¢ S= A 110 16,0 00|16 11 3NN+3 3 690 16.0 0.0
14 12 3v V-3 «5 300 140 20| 2 17 34 V-2 ¢4 100 120 40|13 6 5NN= #2 660 140 2.0
4 3 44 0-2 v9 200 100 6.0|16 11 4a V-2 ¢7 100 120 40|18 9 5v S= ¢7 650 120 4.0
11 7 3vV:2 &7 200 100 6.0|18 9 3aV-2 ¢4 100 120 40| 2 17 6¢ S-1 *) -100 6.0 10.0
13 5 34DO-1 #A 200 100 6.0| 3 10 2+ V-1 +4 50 80 80| 3 10 6vS-1 o7 -100 6.0 10.0
15 6 2v V-1 ¢4 100 50 11.0|14 1 4¢ S-1 *A -50 60 100| 5 4 6vS-1 o7 -100 6.0 10.0
17 1 3v V-1 «9 100 50 11.0(12 8 l1laV+1l 7 -110 30 13.0|12 8 6v S-1 o7 -100 6.0 10.0
2 9 3v V= &5 -140 10 15015 7 24 V= +4 -110 30 13.0|14 1 5¢ S-1 3 -100 6.0 10.0
10 16 3v V= 9 -140 10 150| 5 4 3aV= o7 -140 00 16.0|15 7 6vS-2 o7 -200 0.0 16.0
13 « 82 14 « K104 15 & Kn752
Nord v DKn962 Ost v E1098 Syd vD6
Alla ¢ EKKn8 Ingen ¢ E982 NS * K7
£102 «D4 #EK1042
aE7 4 DKn1095 48 4 E62 « D94 4 K10
vE543 vK87 v DKn64 v K752 vKnl094 vE75
+D632 ¢9 ¢ KKn1065 ¢ 73 ¢ 962 ¢ Kn10854
#KKn8 #E976 #KKn5 #7632 *763 #Kn95
& K643 # DKn9753 « E863
v10 v3 v K832
¢ 10754 ¢ D4 ¢ ED3
#D543 #E1098 «D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 3NV-2 ¢A 200 160 00| 1 9 44 S+1 ¢T 450 16,0 00|11 18 44 S+1 vJ 650 16.0 0.0
6 5 3aV-1 ¢A 100 13.0 3.0| 7 13 44 S= v4 420 130 30| 5 12 3NS+1 vJ 630 120 4.0
7 13 44 O-1 vT 100 130 3.0|15 8 44 S= &5 420 130 30|14 3 3NS+1 vJ 630 120 4.0
14 2 1v N-1 ¢9 -100 100 6.0| 6 5 34S+2 vQ 200 90 70|15 9 3NS+1 ¢9 630 120 4.0
15 8 14 O+1 »T -110 80 80|18 10 24 S+3 vQ 200 90 70| 2 10 44 N= ] 620 6.0 10.0
17 3 2NV= ¢A -120 6.0 100|14 2 34S+1 vQ 170 50 110|16 1 44S= vJ 620 6.0 10.0
18 10 24 O+1 *T -140 40 120(17 3 34S+1 +5 170 50 11.0|17 4 44 S= ¢9 620 6.0 10.0
16 12 44 O= +4 -620 20 140|116 12 24 S= vQ 110 20 140 7 6 3#N+1 T 130 2.0 14.0
4 11 3NV+1  v2 -630 00 160| 4 11 2v0O-1 ¢+ Q 50 00 16.0| 8 13 44 S-1 +9 -100 0.0 16.0
16 « 109 17 « EKn953 18  EKn109765
Vast v Kn6543 Nord v Kn102 Ost v87
ov + K86 Ingen ¢ K107 NS ¢ EKn9
#Kn32 #105 &K
4 D832 4EKKn4 » 86 « D2 8 « D43
vD2 v EK10 vEKG65 v873 v D92 v Kn543
¢ ED73 ¢ Knl05 ¢ DKn8 ¢ 95432 ¢ KD732 +¢106
#E109 874 #Kn763 #EK9 #9873  #ED105
4765 «K1074 4 K2
v 987 v D94 v EK106
+942 ¢ EG6 ¢854
#KD65 #D842 #Kn642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 44 O = *K -620 140 20| 3 11 24 N+1 «K 140 110 50| 8 7 44 N+1 #5 650 16.0 0.0
11 18 44 O= &K 620 140 20| 6 1 24 N+1 #A 140 11.0 50| 3 11 44 N= ¢T 620 10.0 6.0
16 1 44 O= &K 620 140 20|13 9 1laN+2 #A 140 110 50| 4 14 44 N= ¢T 620 100 6.0
7 6 44 O+1 w7 -650 70 90|16 2 34 N-= A 140 110 50| 6 1 44 N-= A 620 100 6.0
8 13 44 O+1 &K -650 70 90|17 5 24 N+1 «A 140 11.0 50|13 9 44 N= ¢T 620 10.0 6.0
14 3 4e4 V+1l 6 -650 70 90|18 12 24 N+1 «A 140 110 50|18 12 44 N= ¢T 620 100 6.0
15 9 44 O+1 %6 -650 70 90| 8 7 200-2 «4 100 4.0 120(17 5 24 N+3 T 200 4.0 120
5 12 3NV+2 v4 -660 20 140|115 10 1v V-1 3 50 20 140|115 10 24 N+2 «T 170 1.0 15.0
17 4 44 O+2 #K -680 00 16.0| 4 14 44 S-1 vA -50 00 160|16 2 24 N+2 v3 170 1.0 15.0
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« EKKn932 & Kn10982 « 108
vEKn vD9 vD4
¢ D7 +104 ¢ EKKNn95
#982 #7432 #10874
4765 48 4 K764 #ED3 D765 4K4
v 762 v 9853 v 652 v EKn v9 v EKn107632
¢ EKn83 ¢ K965 ¢ Kn985 ¢ KD2 +108432 + D76
#D107 #EKKn4 #Kn8 #KD1065 #EKn3 &9
«D104 a5 « EKN932
vKD104 v K108743 v K85
¢1042 ¢ E763 ¢-
#653 +E9 #KD652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 14 34 N+1 #A 170 160 00| 4 12 3NO-3 v7 300 110 50|12 15 3#S= v9 110 16.0 0.0
4 12 24 N= A 110 80 80| 5 14 3NO-3 v7 300 110 50| 8 3 3v0O-1 s A 50 140 20
7 2 1aN+1 #A 110 80 80| 9 8 3NO-3 v3 300 11.0 50| 5 1 44S-1 v9 -100 9.0 7.0
9 8 l1aN+1 #A 110 80 80|13 10 O -3 v7 300 110 50|13 11 34 S-1 v9 -100 90 7.0
24 N= A 110 80 8.0 O -3 v3 300 5.0 4% S -1 v9 -100 90 7.0
24 N= ¢5 110 80 8.0 O -3 v4 300 5.0 3NS-1 v9 -100 9.0 7.0
24 N= ¢9 110 80 8.0 -2 v3 200 12.0 3v O= oA -140 3.0 13.0
24 N= A 110 80 8.0 S -2 *) -200 14.0 3v 0= *K -140 3.0 13.0
44 N-2 *A -100 0.0 16.0 1 w7 -630 16.0 34 S-2 v9 -200 0.0 16.0
« 106 & Kn4 442
vE1054 vED8 v6
+ 10863 ¢ Kn987543 ¢ 9653
#E92 3 #EKD732
«E9 4 D732 410873 4 EKD95 4976 4 E83
v 98 v K63 vK97543 v 106 v72 v E98543
¢EKn54  +KD ¢+ D2 +10 ¢ Knl0872 +E4
#DKn754 #K1083 «D #EK642 #Kn104 #65
 KKn854 462 « KDKn105
v DKn72 v Kn2 v KDKn10
¢ 972 ¢ EK6 ¢ KD
»6 #Kn109875 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 150-1 vQ 100 150 10|14 7 3¢ N+1 «A 130 16.0 00|11 10 3¥yDO-4 &K 800 16.0 0.0
13 11 3NO-1 «5 100 150 10| 5 16 44 0O-1 ¢A 100 11.0 50|12 13 3NS+1 v7 430 140 2.0
16 4 3#0-= a4 ;110 110 50| 9 4 44 0-1 ¢A 100 110 50|14 7 44 S= +8 420 110 5.0
17 7 24 0+1 4 -110 110 50|11 10 54 O-1 ¢A 100 110 50|18 3 44 S= v7 420 110 5.0
12 15 3#0+1 vQ -130 70 9012 13 44 O-1 ¢A 100 11.0 50| 5 16 3NS= v7 400 80 8.0
18 2 2#0+2 vQ -130 70 90|18 3 340-= *A -140 6.0 100|15 1 24S+2 v7 170 6.0 10.0
10 9 3#0+2 48 -150 40 120(17 8 24 O+2 &J -170 40 120(17 8 2NS+1 v2 150 4.0 120
14 6 3NO+1 #4 -630 20 140 6 2 34 0+2 A -200 20 140 9 4 24 S+1 v7 140 2.0 14.0
8 3 3NO+2 «4 -660 00 16.0|15 1 440-= *J -620 00 160| 6 2 24S= «J 110 0.0 16.0
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